



ERRATA Nº 05

EDITAL Nº 01/2023/PROPPG – AUXÍLIO ASSISTÊNCIA PESQUISA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 01/2023.

I - REFERENTE AO ITEM 26.3. QUADRO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

23.6 QUADRO RESUMO DA QUANTIDADE DE AUXÍLIOS/CAMPUS

Campus	RECURSO DA MATRIZ DO CAMPUS		RECURSO DA MATRIZ DA PROPPG		TOTAL DE AUXÍLIOS	
	Nível Médio	Graduação	Nível Médio	Graduação	Nível Médio	Graduação
Abaetetuba	-	-	2	3	2	3
Altamira	2	1	3	2	5	3
Ananindeua	1	1	4	2	5	3
Belém	-	-	2	7	2	7
Bragança	2	1	2	3	4	4
Breves	5	2	2	2	7	4
Cametá	-	-	4	-	4	-
Castanhal	-	-	3	4	3	4
Conceição do Araguaia	2	2	3	2	5	4
Itaituba	7	5	2	2	9	7
Marabá Industrial	-	-	4	2	4	2
Rural de Marabá	-	-	4	2	4	2
Óbidos	7	1	3	1	10	2
Paragominas	5	2	4	2	9	4
Parauapebas	2	2	3	2	5	4
Santarém	1	1	4	2	5	3
Tucuruí	9	1	5	2	14	3
Vigia	2	-	4	-	6	-
TOTAL DE AUXÍLIOS					103	59



LEIA-SE:

23.6 QUADRO RESUMO DA QUANTIDADE DE AUXÍLIOS/CAMPUS

Campus	RECURSO DA MATRIZ DO CAMPUS		RECURSO DA MATRIZ DA PROPPG		TOTAL DE AUXÍLIOS	
	Nível Médio	Graduação	Nível Médio	Graduação	Nível Médio	Graduação
Abaetetuba	-	-	2	4	2	4
Altamira	2	1	3	2	5	3
Ananindeua	1	1	7	1	8	2
Belém	-	-	3	7	3	7
Bragança	2	1	2	3	4	4
Breves	5	2	2	2	7	4
Cametá	-	-	-	-	-	-
Castanhal	-	-	1	5	1	5
Conceição do Araguaia	2	2	3	2	5	4
Itaituba	7	5	2	2	9	7
Marabá Industrial	-	-	4	2	4	2
Rural de Marabá	-	-	4	2	4	2
Óbidos	7	1	3	1	10	2
Paragominas	5	2	4	2	9	4
Parauapebas	2	2	3	2	5	4
Santarém	1	1	4	2	5	3
Tucuruí	9	1	1	4	10	5
Vigia	2	-	4	-	6	-
TOTAL DE AUXÍLIOS 169750					97	62

Belém – PA, 13 de abril de 2023.

SAULO RAFAEL SILVA E SILVA

*Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação em exercício
Port. n. 1.022/2019/GAB/REI/IFPA*